



**ISD Dunaferr Zrt.**  
**Evgeny Tankhilevich úr**  
cégvezető  
részére

**Tisztelt Evgeny Tankhilevich Úr!**

Ezúton hívjuk fel a figyelmét, hogy 2019. december 20-án az Ön részére megküldtük a 2020. évre szóló bértárgyalást kezdeményező levelünket.

A fenti időpontban megküldött levelünkre a mai napig az Ön részéről semminemű reakció nem érkezett. Véleményünk szerint elengedhetetlen, hogy **megkezdjük a 2020. évi bér- és béren kívüli juttatásokkal kapcsolatos tárgyalásokat.**

Figyelembe véve a 2019. évben szerzett tapasztalatokat, azt gondoljuk, hogy a 2020. évi bértárgyalás során olyan bérmegállapodást kell kötnünk, amely továbbra is kedvező irányba befolyásolja a Dunaferr Társaságcsoporthoz munkaadó-piaci helyzetét.

Az eredményes, szakmailag megalapozott érdekegyeztetés megvalósításának érdekében a Dunaferr Társaságcsoporthoz KSZ hatálya alá tartozó társaságok alábbi adatait 2020. január 20-ig szíveskedjen részünkre megküldeni:

1. A 2019. XI. havi alapbérek átlagának alakulása minden kategória csoportban társaságonként, illetve az ISD Dunaferr Zrt-nél művenként, igazgatóságonként, külön feltüntetve a karbantartási igazgató-helyettes szervezetét. Ezzel összefüggésben kérjük az alapbérek átlagához tartozó létszám közlését is.
2. A 2019. XI. havi alapbérek átlagának alakulása az egyműszakos, illetve a megszakítás nélküli munkarendben dolgozó munkavállalóknál minden kategória csoportban társaságonként, illetve az ISD Dunaferr Zrt-nél művenként, beleértve a karbantartási igazgató-helyettes szervezetét is. Ezzel összefüggésben kérjük a kategóriákhoz tartozó létszám közlését is.
3. A 2019. XI. 30-i időpontban mekkora volt a társaságcsoporthoz szinten, illetve a DTKSZ hatálya alá tartozó társaságnál a havi alapbértömeg összege.

Dunaújváros, 2020. január 13.

Kapja: dr. Sevensik Mónika RMS és HR igazgató

Üdvözlettel:

  
Molnár László  
elnök

**DUNAFERR DV.**  
**VASAS SZAKSZERVEZETI**  
**SZÖVETSÉG**  
2400 Dunaújváros, Vasmű tér 1-3.  
- 1 -

Atvettén: László Molnár 2020.01.13 2 be.